

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxsdsb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

# 保时捷撞的士1死5伤 目击者称司机马上卸车牌

## 的士上的乘客死亡,谁认识他请与交警联系

长沙市民张先生12月7日早上来电:今天星沙大道与漓湘西路交会处出大事了,一辆保时捷与一辆的士相撞,的士上的乘客死了,好几个人都受了伤。

“他下车第一件事就是卸车牌”

12月7日上午9时40分许,星沙大道与漓湘西路交会处西南角,满地的血迹、玻璃碎渣、机油和汽车零部件记录了几小时前的这场车祸。

打来热线的张先生随后赶到,他双手比划着试图还原现场——

“当时大概是深夜零点45分,保时捷由北往南,的士由东往西,它们在十字路口中央位置撞到一起,‘砰’的一声,的士上的两个人都飞出车外。我感觉是保时捷闯了红灯。”

“两车相撞后,保时捷没停,继续往西南角的人行道上冲,直到撞倒一棵樟树后才完全制动。”

“保时捷上的司机很奇怪,事发后他下了车,却不是去查看的士车上的伤者,而是立马卸掉了车牌。我看到那个车牌的前两个字是‘广L’,后面的没看清。我怀疑是假牌,不然怎么会这么着急把车牌卸掉呢?”

“刹车印迹有38.4米”

事发后,急救医生将的士上包括司机在内的2名伤者送往医院抢救。悲剧的是,2时许,的士上的乘客经抢救无效死亡。交警赶到现场后,对保时捷司机进行了酒精测试。

“我一直在现场看交警勘查,警察

说,保时捷的刹车印迹有38.4米长。”张先生表示。

保时捷乘客不知司机贵姓

上午11时许,受伤的的哥鲍斌躺在长沙市第八医院。他说事发时,“(保时捷)车速很快,刚一撞上,我和副驾驶的乘客就飞出去了。”

保时捷上包括司机在内有4人受伤。女乘客小侯多处软组织挫伤,腰部骨折。小侯说,事发时,保时捷上有5人,准备一起去吃夜宵。小侯称与司机并不熟悉,不知道车子有无牌照,也不晓得司机的姓名。

死者家属请联系交警

长沙县交警大队已介入此次事故的调查。负责此事的肖警官说,酒精测试的结果有望在12月8日公布。“我们赶到现场时并未看到保时捷的车牌,有无车牌还有待调查。”

民警表示,目前还有一个非常棘手的问题——无法确认死亡乘客的身份。“因为他的身上除了一包芙蓉王和一个打火机,什么都没有。”

张贴出来的认尸启事上称,一名男子于12月7日深夜零时许,在梨梨镇转盘上车,准备前往星沙一桥附近的尚都花园城。男子约40岁,身高在1.75米至1.78米之间,操长沙口音,身型单瘦。

肖警官说,有任何线索可以拨打长沙县公安局电话0731-84015000(转肖警官)。(市民张先生提供线索,奖励50元)

■记者 王为薇 实习生 李筠



12月7日,长沙县交警大队停车场内,肇事车辆之一的无牌保时捷前保险杠严重弯曲变形。 记者 童迪 摄

## 女大学生宿舍坠楼

长沙市民王先生12月7日来电:今天上午一个学生从长沙某职业技术学院的楼上掉下来了,人被送到了长沙市中心医院,现在还在抢救。

在长沙市中心医院,记者从急诊科医生处了解到,女生姓袁,今年18岁,是7日上午9时50分左右被120急救车从长沙某职业技术学院送到医院抢救的,当时女生已经昏迷,身上并没有任何证件,之后经过多位学院老师辨认后确定是该学院文法系法律专业学生。

在医院的重症监护病房外,记者见到了在此守候的女生的老师、家属,还有一名身着保安制服的中年男子,面对记者的提问,他们只是以摇头作回应。“她目前还没有脱离生命危险,受伤最严重的就是脊柱,即使保住性命也会瘫痪。”医生告诉记者。

“学生坠楼确有其事,究竟是自杀还是意外目前还不能确定,学院正在配合警方进行调查。”记者来到该职业技术学院,该院宣传统战部的王姓部长告诉记者,坠楼地点是在该女生居住的学生宿舍,至于其他详情,王姓部长回答“正在调查”。

■记者 黄磊

长沙安贞妇产医院  
第二代宫颈手术援助300元  
0731-82931999  
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助学金”提供

### 通程电器东塘旗舰店 12月11日荣耀开幕

# “华中第一店”开启行业新境界

从2004年开业至今,已走过6年半风雨征程的通程电器东塘旗舰店,仍保持单店销售第一、商品品种数量第一、消费者投诉率最低、售后服务最周到……以秒进斗金惊人业绩演绎“华中第一店”的“传说”,遥遥领跑湖南家电行业。这在渐趋饱和的长沙家电市场上,已经是一道最靓丽的风景线。

闭店升级数日后,12月11日,通程电器东塘旗舰店又将迎来全新改造后的盛大开业。“正在进行的升级改造工作是立足于市场需求的创新和变革,必将引领家电行业进入一个全新的境界。亮化后的东塘旗舰店,必将成为东塘商圈夜间一颗璀璨的明珠”,通程电器副总经理刘伟表示。

## 1 经营创新 打造家电卖场新境界

“没有最好,只有更好”,刘伟微笑着告诉记者。7年来,东塘旗舰店引领的不仅是市场潮流方向和顾客消费动态,更包含了品类经营的初尝创新、环境升级、服务提质、产品展示方式和顾客体验的全新尝试。

此次,一楼创新性地引入“配件超市”概念,在卖场内打造融宾德、索尼、双飞燕、罗技等近百个国内外知名名牌,涵盖电脑外设、办



▲享有“华中第一店”美誉的通程电器东塘旗舰店

公自动化耗材、照射、手机附件、相机附件等全品类,聚手写传输器、时尚音箱、摄像头、蓝牙耳机等近千个单品的配件专区,在全省首次实现数码IT类产品一站式消费。在影音专区,东塘旗舰店更率先打造美国UBS试听房、CAV试听房,顶级配套设施,完美的音效,让消费者尊享视听盛宴。

彩电专区打破单板的展厅效果,按品牌最高端的“A+”类门店形象,结合现代家居风格,温馨的布艺沙发、柔和舒适的抱枕、玻璃茶几打造全新家装式体验展厅,做到真正“宾至如归”。全国首次尝试“品牌店中店”,长虹、康佳等单厅

面积均突破100平方米,为目前湖南单店单厅最大的彩电展示区,给消费者打造超豪华“体验专区”。

此外,还独创“三网融合”体验专区、“3D液晶电视”体验区、跳舞机及游戏专区,采用顶级的专业配套设备,舒适的居家氛围,真正实现让消费者与高端产品零距离接触,身临其境感受真实的视听玩盛宴。

## 2 凝聚品牌 提升卖场新标杆

除了品类经营上的多次创新,通程电器东塘旗舰店在不断优化自身品牌组合、合理界定品牌定位的

同时,独家引进数个国际高端品牌。

目前,通程电器东塘旗舰店已有800国内外知名品牌入驻,西门子、索尼、三星、诺基亚、海尔、格力等行业巨头品牌纷纷驻扎在此。而此次,在进行全球搜索后,东塘旗舰店再度归拢了众多世界级的高、精、尖、全的时尚潮品,并成功打造了苹果、HTC、易美逊等全省独家专有特区,其独有品牌数遥遥领先于竞争对手,创星城家电行业先河。

在重点打造湖南首家苹果精致区,你可以尽情把玩设计时尚品味独特的苹果电脑、IPHONE手机、IPAD、IPOD等全系列产品,电池、耳机等原装和非原装配件也应有尽有。为保证专区的原汁原味和独特风情,所有物料均从苹果总部空运至长沙,并配以专人加以打造,让消费者真正体验到高端技术带来的方便和时尚魅力。

与此同时,独家引进台湾地区、美国高端品牌。特别开辟台湾HTC高端品牌专区、美国易美逊体验专区等全球顶级家电品牌体验展厅。形象简洁、技术顶尖的HTC智能手机,野火和渴望全省只有在东塘旗舰店才能找到;全球最大显示产品供应商冠捷科技旗下的高端电视品牌易美逊,来自美国加州的32寸合资彩电也只有东塘旗舰店独家供应。

## 3 开业盛宴 书写新的传奇

“华丽转身后的数个首创,带来的是商品档次的提高、是一座全新3C卖场的御尊驾临、是消费者的购物尊享体验,更是开启了湖南家电行业的全新境界,势必又将掀起一阵模仿新风潮!”刘伟信心满满地表示。超前的经营理念、超高端的定位、超丰富的产品出样、超齐全的配套设施、超个性化的周到服务……荣耀开幕的东塘旗舰店必将一举定鼎在东塘的王者地位。12月11日的新装开业,也必将成为本年末最华丽的促销盛会。

“近10000台特价机总量,并有上游厂商集中让利3000万元,全场家电降幅将高达50%,在通程电器从没有过这样的让利,在湖南单一门店开业史上也是史无前例的”,刘伟表示,需要特别提醒的是,开业期间,通程电器东塘旗舰店全场购物满200元送200元,满400送400元,满1000元送1000元;凡购物满88元的顾客均可参与抽奖活动,价值3080元的福气冲天金兔等你来提前捧回开年喜庆。10日更有4小时极限让利提前“放价”,低到想不到的价格,让全城见证榜样的力量。

文/周萍